
Protokoll styrelsemöte i Svenska laikaklubben 20111005 nr, 5.
Närvarande: Magnus Jensen, Stig Enberg, Thomas Dahlquist, Håkan Åberg, 

Mattias Mattsson, Henric Henrixon, Thorbjörn Andersson.

1. Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Mötet godkände dagordningen.
3. Henric Henrixon valdes till justeringsman och Stig Enberg valdes till protokollförare.
4. Föregående mötesprotokoll godkändes.
5. Rapporter och beslut avseende:

a/ Ekonomi:
Ordförande informerade att ekonomin i laikaklubben är stabil. 

b/ Nya representanter AK:
Ordförande berättade att Per Leberger slutar i AK.
Mötet beslutade att välja Håkan Åberg som ordförande i AK samt avelsrådgivare för 
Ösl.
Mötet beslutade att Håkan Åberg ska tillfråga Olle Boson om han är intresserad att 
vara avelsrådgivare i AK för Rel.  

c/ Gällande avelsstrategier:
Mötet var eniga om att vi ska se över dom nya avelsstrategierna då vi anser att det blev 
ett fram stressat beslut vad det gäller antal kullar samt inavelsgraden. Håkan Åberg 
fick uppdraget att lyfta frågan med AK.

d/ Laikabladet:
Thomas berättade att bladet beräknas komma ut i månads skiftet okt/nov och att det är 
ett dubbel nr, enligt tidigare beslut.

 
e/ Rapport Rättvik:
Mattias Mattson berättade att det var en mycket lyckad tillställning och att klubben fått 
mycket beröm för Rättviksträffen.

f/ Rapport rasmästerskapet älg:
Henric Henrixon som var med på rasmästerskapet berättade att det var en mycket 
lyckad tävling och att älgarna var betydligt mer samarbetsvilliga i år än förra året.

g/ Rapport rasmästerskap vildsvin:
Håkan Åberg berättade om en lyckad tillställning dock med något svårt att hitta gris.

h/Kommande åtagande:
Anordna någon form av aktivitet för medlemmarna i samband med Ö-Kalix 
utställningen i mars. Stig & Thomas har koll på det.



6. Övriga frågor:

7. Nästa möte:
2011-12-07

8. Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Mötesordförande Protokollförare Justerat den   /   2011
Magnus Jensen Stig Enberg Henric Henrixon 


